
 Обязательное раскрытие информации аудиторской организации ООО «ЛЛ Аудит»

 Сведения об аудиторской организации: 

Полное наименование: 
На русском языке –  Общество с ограниченной ответственностью «ЛЛ АУДИТ»;
На английском языке – «LL AUDIT» Limited liability Company.

Сокращенное наименование: 
на русском языке – ООО «ЛЛ Аудит» 
на английском языке – «LL AUDIT» LLC.

Местонахождение: 115533, г. Москва, Нагатинская ул., д. 5, эт.5,оф.511
Телефон: +7 (495) 742-53-21 

Адрес электронной почты: llaudit@llaudit.ru 

Членство:  С 16 декабря 2016 года ООО «ЛЛ Аудит» является членом Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество» (протокол №267). Компания включена в реестр аудиторов и аудиторских организаций СРО ААС 16 декабря 2016 года с основным регистрационным номером записи 11606074986.Свидетельство о членстве в СРО ААС № 9056.

 Информация о структуре управления ООО «ЛЛ Аудит»:

Единоличный исполнительный орган – генеральный директор Мансурова Ирина Викторовна (руководство текущей деятельностью аудиторской организации).

Бенефициарные владельцы аудиторской организации: 
Бенефициарный владелец – Мансурова Ирина Викторовна.

Распределение долей уставного капитала между собственниками:
 
Учредители аудиторы: 100%.
Уставный капитал – 10 000 (десять тысяч) рублей.
Иностранные граждане, лица без гражданства, иностранные юридические лица, международные компании, являющиеся контролирующими лицами ООО «ЛЛ Аудит», отсутствуют.

Филиалы и представительства 
Филиалы и представительства отсутствуют.

Соблюдение аудиторской организацией и аудиторами требований профессиональной этики и независимости, предусмотренных статьей 8 Федерального закона № 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности" 

Исполнительный орган (Директор) ООО «ЛЛ Аудит» подтверждает, что меры, принимаемые аудиторской организаций для обеспечения своей независимости, основаны на применении Кодекса профессиональной этики аудиторов и Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций и обеспечивают:
· личную независимость сотрудников;
· обучение сотрудников по вопросам независимости и подтверждение независимости;
· выявление угроз нарушения независимости, меры, предпринятые или предполагаемые аудиторской организацией для снижения или профилактики риска дальнейших нарушений.

Внутренние проверки соблюдения условий независимости аудиторов и аудиторской организации, документирование результатов тестирования проводится при принятии клиента на обслуживание, продолжении сотрудничества с имеющимися клиентами, в ходе выполнения аудиторских заданий, контроля качества оказываемых аудиторских услуг, обзорной проверки качества, мониторинга (инспекции) завершенных аудиторских заданий.

Система вознаграждения руководителей аудиторских групп и руководства ООО «ЛЛ Аудит»:

Принятая система оплаты труда включает почасовую оплату труда и премии за качество выполнения должностных и функциональных обязанностей.  

Описание мер, принимаемых в аудиторской организации в целях обеспечения ротации руководителей аудита 

В ООО «ЛЛ Аудит» разработаны принципы и процедуры, обеспечивающие периодическую ротацию работников, осуществляющих руководство аудитом бухгалтерской отчетности одного и того же хозяйствующего субъекта на разных уровнях. 

Система внутреннего контроля качества 

В ООО «ЛЛ АУДИТ» реализованы эффективные механизмы контроля качества, охватывающие все департаменты и отделы аудиторской организации. 
Руководство ООО «ЛЛ АУДИТ» подтверждает, что в аудиторской организации разработана и внедрена система внутреннего контроля качества на основе МСА № 220 «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности» и МСКК № 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг». 
Система внутреннего контроля качества охватывает следующие основные направления: 

1. Соблюдение требований федерального законодательства Российской Федерации в отношении аудиторской деятельности; 
2. Принятие на обслуживание клиентов и продолжение сотрудничества с клиентами; 
3. Соблюдение этических норм, включая соблюдение независимости; 
4. Кадровая работа; 
5. Контроль выполнения заданий; 
6. Документирование; 
7. Мониторинг системы контроля качества. 

На основании проведенного мониторинга Генеральный директор считает действующую внутреннюю систему контроля качества ООО «ЛЛ АУДИТ» эффективной. 
ООО «ЛЛ АУДИТ» внедрены внутренние процедуры системы контроля качества, направленные на обеспечение соблюдения независимости ООО «ЛЛ АУДИТ».

Внешние проверки деятельности ООО «ЛЛ АУДИТ»

Свидетельство о прохождении ВККР за период с 2013 по 2017г.г. № 301-18/12-038, выдано Саморегулируемой организацией аудиторов АССОЦИАЦИЯ «СОДРУЖЕСТВО» на основании решения Комиссии по контролю за качеством аудиторской деятельности от «18» сентября 2018 г. (протокол № 12-18).

Информация об аудиторах,  работающих в ООО "ЛЛ Аудит" по трудовому договору:

Общее число аудиторов, работающих в ООО «ЛЛ Аудит» по трудовому договору составляет 5 человек, из них: 
- 4 человека по основному месту работы;  
- 1 человек по совместительству. 
Численность аудиторов, имеющих квалификационный аттестат аудитора, выданный Саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 Федерального закона N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности", составляет 1 человек.

Заявление руководства ООО «ЛЛ Аудит» о соблюдении аудиторами, работающими в аудиторской организации, требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации, предусмотренным ст. 11 ФЗ N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности».

Аттестованные аудиторы ежегодно обучаются по программам повышения квалификации, начиная с года, следующего за годом получения квалификационного аттестата аудитора, в авторизованных учебных центрах и имеют все соответствующие сертификаты о прохождении обязательного обучения по программам повышения квалификации аудиторов. 
По состоянию на 1 января 2023 года все работники ООО «ЛЛ Аудит», имеющие действительные квалификационные аттестаты аудитора, получили сертификаты повышения квалификации Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество».

Сведения о выручке за 2022 год 

Состав выручки 

В 2022 году аудиторская организация ООО «ЛЛ Аудит» оказывала услуги по проведению обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности:

Представление услуг, связанных с выполнением  отличных от аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организации заданий, обеспечивающих уверенность, консультационных услуг в области налогообложения и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг. 

Аудируемым лицам –  не предоставлялись подобные услуги. Прочим организациям предоставлялись  консультационные услуги в области налогообложения и прочие связанные с аудиторской деятельностью услуги.

 Структура выручки ООО «ЛЛ Аудит» за 2022г.

	сведения о выручке аудиторской организации за прошлый отчетный год, в том числе о суммах, полученных от:
	2022 год – 9 330тыс. руб.

	проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе консолидированной:
	8282тыс. руб.

	- инициативный аудит;
	0 тыс. руб.

	- организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», и организаций, входящих в группы, находящиеся под их контролем;
	0

	Прочие, связанные с аудиторской деятельностью услуги
	1 010 тыс. руб.

	- аудируемым лицам;
	0




